«Как помогать ребенку готовиться к ГИА?»


Во-первых: очень важно оказать ребенку помощь в организации режима дня, так как сами дети зачастую пренебрегают простыми гигиеническими правилами (помощь в распределении учебного материала по дням, в составлении плана, помочь справиться с тревогой, чтобы ребенок имел возможность отдохнуть, сменить деятельность, в течение дня делать короткие перерывы каждые 40-60 минут).
Во-вторых: для нормального самочувствия и хорошей работоспособности необходимо, чтобы ребенок высыпался. Иногда дети торопятся выучить как можно больше, пренебрегают сном, занимаются по ночам, после чего быстрее устают, становятся раздражительными и беспокойными. В состоянии утомления снижается работоспособность и продуктивность такой учебы, когда тянет в сон, она невелика. Лучше позаниматься на свежую голову, выспавшись, чем допоздна сидеть за экзаменационными билетами.
В-третьих: особое значение в этот период имеет наш собственный эмоциональный настрой. Безусловно, для нас самих важный период выпускных и вступительных экзаменов является тревожным. Если ребенок видит, как мы переживаем, пьем валерьянку, он как бы заряжается нашим напряжением и тревогой. Поэтому нашей огромной задачей будет являться создание эмоционально-спокойной, ненапряженной атмосферы. Непременно необходимо создать для ребенка ситуацию успеха, говорить ему о том, что мы в него верим.
В-четвертых: очень важно понять, в какой помощи нуждается именно ваш ребенок. Кому-то из детей необходимо, чтобы родители выслушали выученные ребенком билеты. Кому-то нужно помочь написать планы и конспекты. Узнать о том, что нужно ребенку, можно только спросив его: «Как я могу тебе помочь?»

