1.            Что такое ЕГЭ?
Единый государственный экзамен (ЕГЭ) является основной формой итоговой государственной аттестации в школе для всех выпускников школ Российской Федерации, в том числе закончившие российские школы иностранные граждане, лица без гражданства, беженцы и вынужденные переселенцы. Вузы и ссузы используют результаты ЕГЭ в качестве результатов вступительных испытаний.

Подробнее можно посмотреть на сайте в разделе Основные сведения о ЕГЭ

2.            Что такое ГИА в 9 классах?
ГИА выпускников 9 классов - это государственная (итоговая) аттестация учащихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, которая представляет собой новую форму организации экзаменов с использованием заданий стандартизированной формы. Их выполнение позволяет установить уровень освоения федерального государственного стандарта основного общего образования.

Подробнее можно посмотреть на сайте в разделе Выпускникам 9 классов (ГИА)

3.            Кто в регионах должен информировать о правилах ЕГЭ?
Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие управление в сфере образования, должны организовать информирование участников ЕГЭ и их родителей (законных представителей) по вопросам ЕГЭ. В этом, как правило, задействованы образовательные учреждения и местные органы управления образованием, средства массовой информации. На официальном сайте органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего управление в сфере образования, должен быть создан специальный раздел или даже отдельный сайт, посвященный всем вопросам проведения ЕГЭ на территории субъекта Российской Федерации. Кроме того, в период проведения ЕГЭ должна работать "горячая линия".

4.            Где можно узнать координаты региональных "горячих линий"?
Информация о региональных "горячих линиях" должна быть опубликована на информационных ресурсах органов управления образованием в каждом субъекте Федерации. Также информацию об организованных органами управления образованием регионов "горячих линиях" по вопросам ЕГЭ Вы можете найти на официальном информационном портале ЕГЭ www.ege.edu.ru в разделах "ЕГЭ в субъектах Федерации" и "Полезные ссылки".

5.            Чем ЕГЭ отличается от традиционных экзаменов?
ЕГЭ проходит по единым правилам и с использованием стандартизированных экзаменационных заданий (КИМов). Это позволяет объективно оценивать знания и способности ученика.

6.            В какие сроки проводится ЕГЭ?
Единое для всех регионов Российской Федерации расписание ЕГЭ ежегодно устанавливаются приказом Рособрнадзора

Основная волна сдачи ЕГЭ проходит в мае-июне. Кроме того, некоторые категории граждан имеют право сдать ЕГЭ досрочно (в апреле) и в дополнительные сроки (в июле). Подробности - в разделе "Расписание проведения ЕГЭ"

7.            Сколько времени продолжается ЕГЭ?
Единый государственный экзамен по всем предметам начинается в 10:00 по местному времени во всех субъектах Российской Федерации. Продолжительность экзаменов ежегодно устанавливается приказом Рособрнадзора .

В продолжительность экзаменов не включается время, выделенное на подготовительные мероприятия (инструктаж участников ЕГЭ, вскрыгие специальных доставочных пакетов с экзаменационными материалами, заполнение полей регистрации на бланках ЕГЭ). 

8.            Как учтены часовые пояса при проведении ЕГЭ? Не появится ли информация о вариантах заданий в Интернете после проведения экзамена во Владивостоке?
Разработчики учли наличие часовых поясов. В различных регионах используются разные, но эквивалентные варианты КИМов. Даже если часть из них появится в Интернете после сдачи ЕГЭ на Дальнем Востоке, они помогут жителям других областей не больше, чем демонстрационные варианты ЕГЭ, которые доступны уже сейчас.

9.            Какие предметы нужно сдавать?
Обязательными для всех выпускников школ текущего года являются экзамены ЕГЭ по русскому языку и математике. Положительные оценки по этим предметам необходимы для получения аттестата. Если выпускник намерен продолжить образование в высшем или среднем профессиональном учебном заведении, то он должен сдать так называемые предметы по выбору. Выбор должен быть основан на перечнях вступительных испытаний в имеющие государственную аккредитацию образовательные учреждения высшего или среднего профессионального образования.

10.          Можно ли отказаться от участия в ЕГЭ?
Некоторые категории выпускников школ текущего года, в том числе и выпускники с ограниченными возможностями здоровья, вправе выбрать форму государственной аттестации , то есть они могут сдавать выпускные экзамены в традиционной форме или в форме ЕГЭ. При этом допускается сочетание разных форм государственной итоговой аттестации

11.          Чем можно пользоваться во время экзамена?
Можно взять с собой на экзамен - По математике - линейку

Другие материалы и технические средства использовать на экзамене запрещено.

