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АДМИНИСТРАЦИЯ ХВАЛЫНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

Муниципальное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа 

села Акатная Маза

	18 февраля 2011 г.
	                    ПРИКАЗ
	№  51


О проведении диагностики уровня готовности

к государственной (итоговой) аттестации

В соответствии с приказами министерства образования Саратовской области от  18.08.2010г. № 2001 «Об организации подготовки к проведению государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX, XI(XII) классов, освоивших образовательные программы  общего образования, и единого государственного экзамена в 2011 году», от 08.09.2010 г. № 2216 «О перечне видов работ по организации и проведению государственной (итоговой) аттестации
 (9 кл.), единого государственного экзамена
 (11 кл.)» и в целях организованного проведения в 2011 году ГИА обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего образования,  согласно приказу министерства образования Саратовской области от 27.01.11 №  161 «О  проведении  диагностики  уровня  готовности  к  ГИА», приказа отдела образования Хвалынского муниципального района №31 от 03.02.2011г «О проведении диагностики уровня готовности к государственной (итоговой) аттестации»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Заместителю директора по УВР Граждановой Н.И. обеспечить:

в период с 7 по 19 февраля 2011 года  обеспечить проведение  диагностики готовности  к проведению ГИА в независимой форме следующих категорий участников:  обучающихся,  педагогических работников;

в работе по диагностике руководствоваться рекомендациями государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования  «Саратовский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования»

в срок до 1 марта 2011 года предоставить  результаты диагностики всех категорий  участников    в  МОУ ДПО «УМЦ»  Е.И. Бутко.
рассмотреть результаты диагностики на заседаниях  школьных методических объединений  в марте 2011 года. 
2. Контроль за  выполнением настоящего приказа  возложить на методиста МОУ ДПО «УМЦ»  Е.И. Бутко.
3. Приказ довести до  руководителей общеобразовательных учреждений в срок до 5 февраля 2011 г.

Директор школы                      Г.В.Лукьянова
С приказом ознакомлен:              Н.И.Гражданова












