Протокол № 1

родительского собрания от 9 октября 2012 года

                                                                                        Присутствовало: 6 человек

Повестка дня:

 1. Важность выбора профессии. Сопровождение и поддержка профессионального выбора ребёнка со стороны родителей.

2. Ознакомление родителей и законных представителей обучающихся с положениями:

- «О государственной (итоговой) аттестации 

9-х классов» в том числе и в независимой форме» в части процедуры проведения ГИА;

- О конфликтной комиссии по рассмотрению апелляций в ходе проведения ГИА. 
1-й вопрос:

Слушали классного руководителя, которая остановилась на факторах, влияющих на выбор профессии.  Мир профессий обширен и многообразен, однако человек, как правило, имеет представление только о малой его части. Чем меньше известно, м уже поле для выбора. Кроме того, даже те виды деятельности, которые, казалось бы, хорошо известны, далеко не всегда соответствуют нашим представлениям. Поэтому прежде чем определиться в выборе профессии, надо постараться познакомиться со многими из них. Один из возможных способов обзорного ознакомления – изучение профессиограмм –  специальных описаний, которые информируют о том, что делает тот или иной профессионал, какие личные качества от него требуются.  Полезную информацию о профессиях можно почерпнуть из художественной литературы, журналов, телепередач, кинофильмов, Интернета.  Хорошо, когда желания получить ту или иную профессию у ребёнка, совпадают с возможностями родителей. Но не менее важным является фактор востребованности обществом. Помочь детям разобраться во всём этом и должны родители.
2-й вопрос:

СЛУШАЛИ:  заместителя директора по УВР Гражданову Н.И., познакомившую 
родителей с Положением о порядке проведения государственной итоговой аттестации обучающихся 9 классов.
Наталья Ивановна  довела до сведения родителей, что основной целью аттестации в независимой форме является проведение объективной оценки образовательных достижений учащихся, создание условий для качественного комплектования классов и групп профильного обучения на III ступени общего образования, организации приема в областные учреждения начального и среднего профессионального образования. Особое внимание было уделено порядку проведения государственной итоговой аттестации. 

 

Остановились на следующих вопросах:
 Лица, проходящие аттестацию за курс основной школы, сдают 4 экзамена. Два экзамена (русский язык и алгебра) сдают все экзаменующиеся, для сдачи еще двух экзаменов обучающийся может выбрать любые два предмета из перечня, утвержденного Федеральной службой. Обучающиеся 9 классов, желающие продолжить обучение в профильных группах и классах, сдают экзамены по выбору по предметам, соответствующим дальнейшему профилю обучения. Заявление о выборе предметов на аттестацию представляется обучающимся в письменной форме на имя руководителя общеобразовательного учреждения не позднее 1 декабря 2012 года. Родители должны подписью подтвердить выбор ребят.
 Государственная аттестация проводится в пунктах проведения экзамена - ППЭ, которые размещаются в общеобразовательных учреждениях г.Хвалынск. Проверку экзаменационных работ, оценку образовательных достижений обучающихся по всем предметам, оформление протоколов проверки осуществляют предметные комиссии региональной экзаменационной комиссии. Информация о результатах проверки поступает в ОУ в течение одного дня после завершении проверки. Для обучающихся, пропустивших аттестацию, получивших неудовлетворительные отметки не более чем по 2 предметам, а также результаты которых были аннулированы, устанавливаются дополнительные сроки аттестации. В случае несогласия с выставленной на экзамене отметкой обучающиеся имеют право подать апелляцию в письменной форме.
Собрание приняло решения:

1. Вести с детьми профориентационную работу.

2. Сообщение зам. директора по УВР принять к сведению.

Кл.руководитель:                            Гулиева Л.А.

Протокол № 2
родительского собрания от 17 декабря 2012 года

     Присутствовало: 6 человек: 3 родителей; классный руководитель; зам.директора по УВР; учителя- предметники.
Повестка дня:

1. Роль семьи в формировании позитивной самооценки личности выпускника основной школы.
2. Инструктаж для родителей о проведении итоговой аттестации в форме ГИА  по математике, русскому языку, обществознанию, химии и биологии в 2012-2013 учебном году.

Вопрос № 1: 
Слушали классного руководителя Гулиеву Л.А., которая остановилась на следующих вопросах:

- Обсудить свои реальные возможности, которые будут способствовать формированию личности, умеющей жить достойно во благо себе и окружающим его людям.

- Поговорить о формировании понимания значимости данной проблемы для становления характера ребенка, его взглядов, для успешности учебной деятельности в 8 классе.

- Выявить последствия заниженной и завышенной самооценки.

Какие бы задачи общество не ставило перед школой, без помощи и поддержки родителей, их глубоких психологических и воспитательных знаний мы не добьемся желаемого результата. Ваш ребенок взрослеет, вместе с физическим взрослением наступает его умственное взросление, формируется интеллектуальный потенциал. От того насколько семья воспринимает подростка как мыслящую личность, зависит степень социального взросления.
Беседуйте с ребенком, говорите с ним о ближайших планах. Рассказывайте ему о своих победах и неудачах. 

Поддерживайте здоровое честолюбие своего ребенка. 

Не иронизируйте по поводу несбыточных планов, стимулируйте желание доказать себе и другим возможность достичь большего.
 Будьте сами примером ребенку.
Вопрос № 2:
Слушали учителей, готовящих учащихся 9 класса к ГИА: Славкину С.А., Красильникову Т.И., Лукьянову Г.В., Семёнову Н.Н., Гулиеву Л.А., которые ознакомили с процедурой проведения экзамена по каждому предмету, остановились на особенностях проведения каждого предмета. 

   Заслушали директора МОУ ООШ Лукьянову Г.В., которая ознакомила родителей с важностью предстоящих экзаменов. Напомнила родителям об их ответственности по отношению к своим детям по созданию психологического климата в семье, направленного на успешную подготовку и сдачу экзамена.
Собрание приняло решения: 

1. Помочь детям в вопросе самоопределения и самооценки.
2. Оказывать содействие в выборе дальнейшего жизненного пути.

3. Проводить работу по психологическому настрою учащихся на успешную сдачу экзаменов.

4. Родителям принять к сведению регламенты проведения экзаменов.
Кл. руководитель:                Гулиева Л.А.
